

东方元宵节撞上西方情人节

2950对新人昨天登记结婚

本报讯(记者杨静雅 实习生南娜)“月上柳梢头，人约黄昏后”，说的是古时元宵节情人相会的景象。昨天，我国传统的元宵节和西方的情人节相遇，是19年一遇的双“情人节”，这天成为恋人们登记结婚的好日子。截至下午5时，全市各婚姻登记机构一共为2950对新人办理了结婚登记手续，非常接近本市在去年1月4日(谐音“爱你一生一世”)创下的3221对单日婚姻登记纪录。

昨天上午8时，海曙区婚姻登记处已人山人海，不少新人特意穿了红衣服，整个登记大厅显得格外喜庆。正在等候办理婚姻登记手续的陈先生说：“我就等着这一天来办理，所以特地提前一个月在网上办理预约。”他笑盈盈地对记者说，这个“双喜”的日子很难得，他和家人商量后决定，一定要在2月14日把结婚证领了，“然后明天就办喜宴了。”

情人节历来是结婚登记高峰。昨天，海曙区婚姻登记处还请来了两位特邀婚姻颁证员，为新人举行一个简短而庄严的颁证仪式。记者在人群中发现，一位中年阿姨面带笑意关切地朝里张望。“今天，我是陪女儿来登记的。”阿姨不好意思地对记者说起了她的“糗事”，因为太激动，一大家人早上5时就开着车赶到了民政局，结果发现大门紧闭，登记处还没上班，只好又折回家吃过早饭再来。

海曙区婚姻登记中心相关负责人告诉记者，因为今年的2月14日恰逢元宵节，早在半个多月前，网上的40对预约名额就已满位。在情人节前一天，还有80多对新人生怕登记不了，专程赶来现场预约。“平时每天来办结婚登记的20对都不到，但今天上午就办理了100多对，登记量几乎是平时的10倍。”

据了解，最近几年的不少“数字节日”在我市掀起过结婚登记潮。如

2011年11月11日“超级光棍节”，全市有2326对新人登记结婚，比2008年8月8日的“奥运婚”和2009年9月9日的“长长久久婚”都要多。但这一纪录很快被2012年的12月12日(谐音“要爱要爱”)刷新了。当日全市2451对新人登记结婚，创下单日结婚登记量的新高。可不想这一新“高度”仅保持了不到一个月，立刻被刷新。在随后的2013年1月4日(谐音“爱你一生一世”)，全市共有3221对新人登记结婚。

甜蜜定格



昨天下午，通过网络召集的25对情侣来到天一广场，加入“天作之合·比翼双飞”快闪活动。在短暂的定格中，一对对恋人用双手拼出甜蜜的心形。

(余晓辰 应剑涛 摄)



昨天，东方“元宵节”恰逢西方“情人节”，鲜花价格一路看涨，个别品种的价格已经翻倍。图为琴桥东的一家花店门口摆起鲜花“长龙”，不断有市民前来订购。

(记者 施超 摄)



近日，江东演武社区组织辖区内外来务工人员，一起包饺子，开心过元宵。活动中，大家把包好的水饺拼凑成一个“家”字。

(黄丽娟 徐性芳 摄)



近日，江东周宿渡社区组织辖区企业志愿者到江东消防大队彩虹支队，与消防官兵一起包汤圆，共同迎接元宵佳节。

(丁安 张朝亚 摄)



昨天，宁海爱心同盟160名志愿者手持爱心玫瑰走上街头，向过往的路人义卖爱心玫瑰，筹集善款用于帮扶孤寡老人。

(余方觉 周武军 林琳 摄)